

БЕЗРОБІТТЯ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Дружиніна В.В., Дринь О.Я.

*Кременчуцький національний університет
імені Михайла Остроградського, м. Кременчук*

Проблеми зайнятості і працевлаштування сьогодні в Україні є одними з найбільш актуальних адже у зв'язку з погіршенням економічної ситуації в 2014-2015 роках загострилась проблема на ринку праці, а саме зростання кількості безробітних. У кризу 2008-2009 років відбулося скорочення сукупного попиту робочої сили, тому це питання активно почали вивчати та аналізувати такі автори як Бачарова В.Г., Перепелиця М.Л., Скуратівський В.А., Палій О.М. та інші.

З початку 2015 року стабілізація економіки не відбулася, про що свідчить тенденція зростання як офіційного, так і прихованого безробіття. В наш час велика кількість працівників втратила свою роботу через банкрутство або ліквідацію нерентабельних підприємств, які не могли вижити через зростання цін на постачання сировини, устаткування, тарифів на транспортне обслуговування. Протягом січня–жовтня 2014 року послугами державної служби зайнятості скористалися 1,2 млн. безробітних [1]. За останніми оприлюдненими даними Державної служби статистики України, рівень безробіття населення віком 15–70 років, визначений за методологією Міжнародної організації праці, в Україні в середньому зріс з 7,1 % (січень–вересень 2013 р.) до 8,9 % (січень–вересень 2014 р.) економічно активного населення [2]. Станом на 1 лютого 2015 року кількість зареєстрованих безробітних становила 524,4 тис. осіб, що складає майже половину кількості непрацюючих у період з січня по вересень 2014 року. Це свідчить про збільшення безробіття до 9,3 % на даний момент [2]. В майбутньому через ситуацію в Україні, а саме через мобілізацію військовозобов'язаних у зону АТО, банкрутство підприємств, підвищення тарифів на сировину та послуги, порушенням договірних зобов'язань, розривом виробничих зв'язків рівень безробіття може сягнути 20%, а з урахуванням прихованого безробіття у сільській місцевості 30–35 %. Тобто проблему безробіття треба вирішувати негайно адже це явище має не тільки економічний характер, це дуже важливий психологічний та моральний феномен. Безробіття, приносить суспільству значні втрати, оскільки його зростання створює цілий комплекс проблем: скорочується купівельна спроможність населення, бюджет втрачає платників податків, підприємство – персонал.

Література:

1. В Україні офіційно один з найнижчих рівнів безробіття у світі [Електронний ресурс]. – Електрон. текстові дані // Новини України. – Режим доступу: <http://tsn.ua>.
2. Статистично аналітичний огляд стану ринку праці України [Електронний ресурс]. – Електрон. текстові дані. – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua>.